

8月23日和县乌江大桥封闭 前往巢湖需绕行

星报讯(姚翔 记者 王玉) 昨日记者从交通部门获悉,从合肥前往巢湖的两条道路因为开始封闭维修,过往车辆需要绕行进入巢湖。

据介绍,自8月23日起,巢湖市和县乌江大桥将封闭约60天的时间进行维修,请过往车辆绕道行驶。同时前往巢湖的S331西大路大修工程正在进行。目前肥东国道口双桥附近、肥东王铁高速出入口向西300米枣巷埠附近等六个点正在加紧维修施工,请过往车辆关注路况变化,注意行车安全,谨慎驾驶。

皖浙建千秋关隧道

星报讯(记者 王玉) 去年底开工建设的宣城至金华高速公路,因为两省交界处是一座大山,需要修建隧道,一直没有确切的方案。昨日记者从省交通厅了解到,日前,皖浙两省交通运输厅就此高速省际路线衔接签订协议,宣城至浙江金华高速公路的省界千秋关隧道将由两省共建,隧道两端各自省界收费站也一并敲定位置,分别位于隧道两端。

据悉,宣城至金华高速公路在我省境内是分段建设,分别为宣城至宁国段、宁国至千秋关段,为四车道高速公路标准,设计速度100公里/小时,去年底开工,计划2012年底建成。

10月,7污水厂投用

星报讯(实习生 武剑 记者 徐涛) 我省7座新建的污水处理厂将在10月左右投入使用;“十二五”期间我省人均GDP将达5000美元;农村危房改造每户将补助2000元。在日前省住建厅召开的相关会议上,厅长倪虹向与会所有的建设主管部门通报了今年我省的工作成果及未来发展方向。

据悉,到今年6月底,全省已建成城镇污水配套管网557公里,占年度目标任务的70%;今年计划建设的7座城镇污水处理厂,已有4座建成调试或试运行,另3座污水处理厂可望在10月份建成投入运行。同时,城市生活垃圾处理设施年度建设任务也完成过半。

蚌埠成钢材中转站

星报讯(姚翔 记者 王玉) 随着蚌埠新港的建成投入使用,越来越多的北方钢材原料来蚌埠市进行中转,通过水路运往东部沿海地区。目前,钢材货运量已占到蚌埠新港货物吞吐量的四分之一,蚌埠也成为北方钢材的中转站。

据了解,目前主要是河南安阳、河北邯郸等地的钢材原料,通过蚌埠港水路运至江苏、上海等地,每吨可节约运输成本30元左右。钢材货运量从蚌埠新港建成初的每月一两万吨,发展到目前的每月两三万吨,并且还在继续增长。

打工仔回乡创业“走捷径” 空壳公司虚假注资千万

星报讯(程绚丽 实习生 席阳 记者 雷强) 在审理一家置业公司与六家企业建筑工程合同纠纷案件时,法院按照规定审核了双方当事人的资格问题。不料,一审核才发现与六家企业发生纠纷的这家置业公司竟是空壳公司,并且涉嫌虚报注册资本千万元。随即,法院将该案移交警方处理。昨日,记者从合肥市包河区检察院获悉,这家置业公司的幕后老板李某已被批准逮捕。

打工仔回乡创业“走捷径”

2003年2月,李某从深圳回合肥遇到了张兵(在逃),张兵得知李在深圳只是打工,就劝其回合肥。李某被说得心动,就回到了合肥准备创业。

后来得知合肥某大厦准备拆迁,二人就想接此工程,但没有公司无法和对方商谈。李某、张兵就准备注册一家房地产公司。后张兵无意中认识了小孟,孟声称可以代理注册公司,并谈妥由小孟的公司垫

付一千万用于验资帮李某的公司注册。成功后,李某支付小孟4万元的代理费用。随后,李、张二人成功地注册成立了安徽诚庆置业有限公司。但大厦的拆迁工程却没有接到手。

为挣大钱再度拉人入伙

2006年,李某得知朋友金某(在逃)发展得不错,在北京有个公司专门从事车辆改装业务。李某和金某多次交谈后,金某同意回合肥和李、张二人合伙搞个汽车改装厂。商谈时,金某称有能力搞到资金,李某也直说他认识注册公司的人,无需资金,公司就可以成功注册,最终三人达成共识。“我找到一个‘黄牛’,他愿意代理,但注册一个亿的公司需要支付4万元代理费,由他垫资注册公司。”

据李某交代,2006年4月,他便开始着手办理注册公司的事情。交了部分定金后先进行名称核准,公司名称是“合肥某汽车改装有限公司”,核准完,李某草拟了公司

章程,并让张兵、金某签了名,刻了公司公章,并用此公章与某工业区管委会签订了“投资建设意向合同书”。

民事案件审理牵出虚报大案

合同签订后,三人就开始以安徽诚庆置业有限公司名义对外发包工程收取保证金。据李某供述,他印象中收取了保证金大约有300多万元。后因公司账上没钱,在进行项目操作时所花的钱都是从保证金中支出。

当施工单位垫资施工一段时间后要不到工程款,而李某等三人又没有建筑规划、土地等手续,施工单位产生怀疑后,纷纷要工程款,无奈之下三人分开散伙,都换了手机号躲了起来。法院在审理建筑工程合同纠纷案件中,发现李某的安徽诚庆置业有限公司没有真实出资,是找代理公司办理的工商注册登记,遂移交警方。2010年7月9日,李某被抓归案。(文中人物均为化名)



货车冲进民房

8月21日7时30分左右,位于定远往滁州方向岱山路段,发生一起交通事故,一辆牌照为皖MGY689小轿车和一辆货车(皖M09606)相撞,其中货车冲进路边一民房,两车司机均被困车中。

8时45分许,定远事故大队施救车与消防官兵赶到现场,采用牵引车对变形的车头进行拉拽,将被困者成功救出,随后送往定远县医院抢救。目前事故原因正在调查之中。 谢磊 忽艳 记者 胡昊

酒后失控 男子砍死前岳父 前妻、岳母上书法庭请求轻判

8月20日,滁州市中级人民法院开庭审理了一起故意杀人罪,被告人张彬(化名)在与妻子丁香(化名)离婚当天下午,因为1.2万元的财产分割问题起矛盾,拿起厨房的菜刀砍死了与自己相处了十几年的岳父!然而,在庭审现场,张彬的前岳母、前妻、前妻妹以及儿子等都到庭听审,并委托被告的辩护人上书请求法院轻判。这是为何? 本报记者 胡昊

事发 财产纠纷砍死前岳父

事情发生在2010年5月4日,当天上午,被告人张彬和妻子丁香办理了协议离婚手续,并口头约定,家里的24万元存款

真相 酒后失控,酿成大错

然而,在20日的庭审现场,记者从张彬的辩护律师处了解到,张彬的前岳母以及三个女儿联名签字的《请求书》上写着:虽然丁香已经和张彬离婚,但“我们仍把他视为自己的亲人,希望他好好过。”“我们希望

结局 从轻判决十四年

经过将近2个小时的庭审,法庭在休

每人分1.2万元。然而,谁也没想到,就是这不多也不少的1.2万,断送了前岳父的生命,也断送了张彬的自由。

当天下午,张彬带着儿子来老岳父家里,表示要先拿到1.2万元,因此在妻子家

法院考虑他是个好人,对他从宽处理。”

原来,平时张彬为人憨厚,与妻子丁香的感情也一直不错,这次离婚只是一点小矛盾的冲动后果,其实双方还是有感情的,平日里与相处了15年的岳父岳母关系也很好。案发当天,希望他们复合的岳父母就故意不让女婿分得财产,目的是逼女婿

庭之后当场作出了判决:判决张彬故意杀人罪成立,但属于自首,并且得到了受害人家属的谅解,因此从轻判处张

与岳父发生了争吵。气急败坏的张彬走进厨房,拿起了菜刀,在岳父的“你砍啊,你砍啊”语言刺激下,朝着岳父的脖颈处猛砍一刀,岳父立即倒地,鲜血直流,后被120送到医院抢救无效于当天死亡。

回头,没想到当天张彬喝了不少酒,酒后失控,在言语刺激下,犯下大错。据了解,在犯案后,张彬让丁香赶紧报警,并自觉地在中等待民警抓捕。“现在我们的儿子还在上初中,这件事对他影响很大,我们希望以宽大的胸怀给孩子一个榜样,让他尽快走出阴影。”丁香告诉记者。

彬有期徒刑十四年,剥夺政治权利五年。张彬当庭表示服从法官的判决,不上诉。

营业房招租
位于合肥市中心宿州路与操兵巷交叉口二、三、四层(含局部一层)商业用房
2300m²对外招租。框架结构交通便利、水电齐全,适合宾馆、酒店、办公办学等。
联系电话:13349093658

体彩彩票阜南路竞彩店
单场足球 篮球彩票热卖
竞猜欧洲五大联赛
电脑电话代购彩票业务
电话:13856930265 QQ:343455536
地址:合肥阜南路与阜阳路口老合肥晚报社门口

港澳扑克·麻将
本部陈老师曾在四川卫视安徽台做过千王反赌,牌艺表演,各种扑克、诈金花、牌九、控牌、变牌等包教包会;独家研制扑克探测仪,售透视镜,变牌衣、空色子、麻将机程序安装等。
热线:13955121337
合肥新亚汽车站对面嘉华中心B座601室

教包赢绝技
身怀绝技,真功手法,牌艺生涯30年,资深艺深
用您自带的扑克、麻将、骰子,按您要求,现场模拟满意再学,2小时教会手法控牌、变牌、背面认牌、掷骰子等绝技,保证要几有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无敌!
上门传授,出场面议。13956090502
地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室